

Frage 8: Haben Sie in den letzten 12 Monaten inhaltlich neue Weiterbildungsangebote in Ihr Programm aufgenommen?		*1	
Neue Angebote		N	%
ja		1550	69,1
nein		692	30,9
Gesamt		2242	100,0

Frage 8: Haben Sie in den letzten 12 Monaten inhaltlich neue Weiterbildungsangebote in Ihr Programm aufgenommen?		*2	
Neue Angebote		N	%
keine Angabe		75	3,2
ja		1550	66,9
nein		692	29,9
Gesamt		2317	100,0

Frage 8: Haben Sie in den letzten 12 Monaten inhaltlich neue Weiterbildungsangebote in Ihr Programm aufgenommen?		*1	
Wenn ja, wie viele?		N	%
Anzahl der Angebote insgesamt:		N	%
1 Angebot		276	20,8
2 Angebote		313	23,6
3 Angebote		150	11,3
4 Angebote		138	10,4
5 Angebote		101	7,6
6 Angebote		35	2,6
7 und mehr Angebote		315	23,7
Gesamt		1328	100,0

Frage 8: Haben Sie in den letzten 12 Monaten inhaltlich neue Weiterbildungsangebote in Ihr Programm aufgenommen?		*2	
Wenn ja, wie viele?		N	%
Anzahl der Angebote insgesamt:		N	%
keine Angabe		989	42,7
1 Angebot		276	11,9
2 Angebote		313	13,5
3 Angebote		150	6,5
4 Angebote		138	6,0
5 Angebote		101	4,4
6 Angebote		35	1,5
7 und mehr Angebote		315	13,6
Gesamt		2317	100,0

\*1 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage beantwortet haben und die Basis für die Prozentuierung bilden.

\*2 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine Angaben gemacht haben.

Frage 8: Haben Sie in den letzten 12 Monaten inhaltlich neue Weiterbildungsangebote in Ihr Programm aufgenommen? Mit insgesamt wieviel Teilnehmern?	*1	
	N	%
0 Teilnehmer	6	0,5
1 bis 10 Teilnehmer	36	3,1
11 bis 100 Teilnehmer	860	73,7
101 bis 1000 Teilnehmer	246	21,1
1001 und mehr Teilnehmer	19	1,6
Gesamt	1167	100,0

Frage 8: Haben Sie in den letzten 12 Monaten inhaltlich neue Weiterbildungsangebote in Ihr Programm aufgenommen? Mit insgesamt wieviel Teilnehmern?	*1	
	N	%
keine Angabe	1150	49,6
0 Teilnehmer	6	0,3
1 bis 10 Teilnehmer	36	1,6
11 bis 100 Teilnehmer	860	37,1
101 bis 1000 Teilnehmer	246	10,6
1001 und mehr Teilnehmer	19	0,8
Gesamt	2317	100,0

Frage 8: Haben Sie in den letzten 12 Monaten inhaltlich neue Weiterbildungsangebote in Ihr Programm aufgenommen? Aus welchem Anlass? Aufgrund der Nachfrage/Anregung von ...	keine Angabe		*2	
	N		trifft zu	
	N	%	N	%
Potentielle Teilnehmer/innen	1459	63,0	858	37,0
Potentielle Abnehmer/Betriebe	1598	69,0	719	31,0
Arbeitsämter	1784	77,0	533	23,0
Staatliche Stellen	2105	90,9	212	9,1
Sonstige	1921	82,9	396	17,1

Frage 8: Ist dieses Angebot in die Datenbank KURS aufgenommen?	ja		nein		*1	
	N	%	N	%	Gesamt	
in KURS aufgenommen	700	48,5	744	51,5	1444	100,0

Frage 8: Ist dieses Angebot in die Datenbank KURS aufgenommen?	keine Angabe		ja		nein		*2	
	N	%	N	%	N	%	Gesamt	
in KURS aufgenommen	873	37,7	700	30,2	744	32,1	2317	100,0

\*1 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage beantwortet haben und die Basis für die Prozentuierung bilden.

\*2 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine Angaben gemacht haben.